No.GER/DIV-IV/90/2021/04

## CORRIGENDUM

Date: 06/01/2022

Ref No. GER/DIV/90/2021

Dated: 22/12/2021

Name of Work:-Improvement of various works under the award of 15th Finance Commission to Guwahati Municipal Corporation (GMC) for the financial year 2021-22.

It is for information to all the respective bidders of the above referred work under Guwahati Municipal Corporation that certain corrections have been made in the bid document of this tender. The detailed corrections are mentioned below:

- In detail notice inviting Tender of the bid document, The Commissioner, Guwahati Municipal Corporation, Guwahati invites bids only from registered GMC Contractors instead of Class I & Class II APWD Roads
- In detail notice inviting Tender of the bid document, The Period of Completion mentioned against the listed works are modified to 04 months instead of 06 months.
- 3. In the NIB and NIT, the financial year mentioned in the name of the work "Improvement of various works under the award of 15th Finance Commission to Guwahati Municipal Corporation (GMC) for the financial year 2020-21" is
- In page no. 7 of the detail bid document, under the Table of calendar of Events, Sl no. 3, The corrected point is -" Bid Submission start Date : 27/12/2021".
- 5. In page no. 9 of the detail bid document, under the heading of Invitation of Bids (IFB), sub heading D. Submission of Bids, under Clause no.19.1, The corrected point is "Technical Bid: to be opened not before
- In page no. 13 of the detail bid document, under the heading of Instruction to Bidders (ITB) Section-1, sub heading A .Source of Funds, under Clause no.2.1 the Financial year mentioned is 2021-22 instead of 2020-21.
- 7. In page no.15 of the detail bid document, under the heading of Instruction to Bidders (ITB), sub heading A. Qualification of Bidder, under Clause no.4.4 "minimum average annual financial turnover (in all classes of civil engineering construction works only) of  $1\frac{1}{2}$  times the estimated package value" for every category of works in this tender the Clause 4.4(a) is treated as 67% percentage of Package Estimated Value.
- 8. In page no. 15 of the detail bid document, under the heading of Instruction of Bidders (ITB), Section-1, sub heading A Qualification of Bidder, under Clause no.4.4A, The corrected point is - "To qualify for award of the contract, each bidder in its name should have in the last five years i.e., 2015-2016,2016-2017,2017-2018,2018-2019,2019-2020.
- In page no. 19 of the detail bid document, under the heading of Instruction to Bidders (ITB), sub heading C. Bid prices, under Clause no.13.6 "The Contractor/bidder, who quote the below rate more than the contractor's profit as per P.W.D. (R) S.O.R., they shall be summarily rejected without assigning any reason/justification thereof. As, if the bidder quoted rate is more below, then they will compromise it with the quality of works. Discounts offered after filling up the rates of the items shall not be taken into consideration and rates inserted against each item shall prevail." for every category of works in this tender the Clause 13.6(a) is treated as Deleted.
- 10. In page no. 22 of the detail bid document, under the heading of Instruction of Bidders (ITB), Section-1, sub heading D. Submission of Bids, under Clause no.1927he corrected point is - "Technical Bid: to be opened on. 19/01/2022. (14:00 Hours)"
- 11. In page no. 31 of the detail bid document, under the heading of Forms of Bid, Qualification, Information and letter of Acceptance ,Section-2,sub heading, Qualification Information, under Clause no.1.2, The corrected schedule of years for submission of Total Value of Civil Engineering construction work executed and payments received in the last three/five years are**- 2015-2016, 2016-2017, 2017-2018, 2018-2019,2019-2020.**"
- 12. In page no. 32 of the detail bid document, under the heading Forms of Bid, Qualification, Information and letter of Acceptance, Section-2, sub heading, Qualification Information, under Clause no.1.3.2, The corrected schedule of years for submission of Quantities of work executed as prime contractor (in the same name and style) in the last three/five years are- 2015-2016, 2016-2017, 2017-2018, 2018-2019, 2019-2020."
- 13. Estimated Quantity is added.
- 14. The date of submission of the BID is hereby extended as mentioned below:-

Last date & time for ending of bid	18.01.2022 at 14.00 Hours
Last date & time for opening of bid	19.01.2022 at 14.00 Hours

All other terms and conditions of the NIB and the bidding documents shall remain same. The above Corrigendum shall be part of the bidding document as per NIT clause.

> Commissioner, Guwahati Municipal Corporation, →Guwahati.

Memo No: GER/DIV-IV/90/2021/04 Copy to: -

Date: -06/01/2022

The Chief Engineer, GMC, for information.

2. The Chief Accounts and Audit Officer, GMC, for information.

The Director, Information & Public Relations, Kamrup (Metro), for publication of the above tender notice in one issue of an English Daily Newspaper and one issue of two Assamese Daily Newspaper with a request for submission of the bills to the undersigned for payment.

Software Developer, GMC, for uploading in the GMC official website.

Office File.

6 Notice board

> Commissione Guwahati Municipal Corporation, Guwahati.